

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA MICA**

Mica nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

**Nr. 3214 /30.05.2017**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat azi 30 mai 2017 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.329/23.05.2017.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 12 consilierii locali. La ședință participă și domnul Kiss Ende Almos, ales delegat sătesc de adunarea sătească. Lipsesește viceprimarul Beres Janos.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile, proprietatea publică a comunei Mica și rectificarea suprafeței imobilului-teren situat în localitatea Mica, nr.56, județul Mureș** ( proiect inițiat de primarul comunei Mica).
2. **Proiect de hotărâre privind rectificarea suprafeței imobilului înscris în cartea funciară nr.50078 Mica, proprietatea publică a comunei Mica** ( proiect inițiat de primarul comunei Mica).
3. **Proiect de hotărâre privind rectificarea suprafeței imobilului înscris în cartea funciară nr.50168 Mica, proprietatea publică a comunei Mica** ( proiect inițiat de primarul comunei Mica).
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Mica pentru anul 2017** ( proiect inițiat de primarul comunei Mica).
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui imobil, teren intravilan, proprietatea publică a comunei Mica** ( proiect inițiat de primarul comunei Mica).
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului local al comunei Mica pe anul 2016** ( proiect inițiat de primarul comunei Mica).
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului intravilan situat în comuna Mica, sat Deaj, înscris în cartea funciară nr.50012 nr.top. 81/2,82/2/2,83/2/84/2** ( proiect inițiat de primarul comunei Mica).
8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Consiliul Local și Primăria comunei Mica și Asociația „Centrul Romilor pentru Politici de Sănătate - SASTIPEN** ( proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Primarul comunei solicită suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre pentru rectificarea suprafeței imobilului înscris în cartea funciară nr.51885 Mica, nr.cad.244, proprietatea privată a comunei Mica.

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Cu unanimitate de voturi pentru se aprobă.

**Pct.1. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul de specialitate și avizul comisiei.**

Primar. Este vorba de terenul aferent sediului Primăriei Mica. Dorim alipirea celor două imobile, curtea primăriei și terenul cu construcție achiziționat de la Eon Gaz.

Se supune la vot. Cu 11 voturi pentru, 1 împotriva (Pal Vasile Laurențiu) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.2. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre,raportul de specialitate si avizul comisiei.**

Szakacs J. Aceste terenuri nu au fost măsurate?

Primar. Au fost măsurate.La data întabulării s-a trecut suprafața din acte,nu cea măsurată.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi se aprobă proiectul de hotărâre. ( 12 voturi).

**Pct.3. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre,raportul de specialitate si avizul comisiei.**

Primar. Este vorba de terenul de agrement de lângă Primărie,proprietatea publică a comunei Mica.

Szakacs J. După terminarea lucrărilor de regularizare a râului Târnava Mică,se va amenaja un teren de joacă pentru copii?

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi se aprobă proiectul de hotărâre. ( 12 voturi).

**Pct.4. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre,raportul de specialitate si avizul comisiei.**

Primar. Anul acesta în bugetul local s-au cuprins bani doar pentru domeniul sport.

Ozsvath E. Trebuie să recunoaștem că este slăbiciunea noastră,a consiliului local.Nici anul trecut nu s-a vrut acordarea de finanțare.

Szakacs J. Suma prevăzută este mică.Alte comune mai mici alocă sume mai mari.Alte echipe de fotbal folosesc microbuzul școlar.

Belenyesi F. Trebuie modificată licența.

Primar. Microbuzul școlar este pentru transportul elevilor.

Se fac propuneri pentru comisia de evaluare a ofertelor:

Szakacs J il propune pe Szilagyi Alexandru

Kormoczi H il propune pe Bogdan Gheorghe

Szakacs J il propune pe Pal Vasile Laurențiu

Szakacs J. il propune ca membru suplean pe Golya Ioan.

Pentru comisia de soluționare a contestațiilor se fac următoarele propuneri:

Pal Vasile il propune pe Belenyesi Francisc

Bența D. Il propune pe Rus Dorel

Szakacs J o propune pe Bența Dorina

Szakacs J. o propune ca membru supleant pe Kormoczi Hajnalka.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi se aprobă proiectul de hotărâre ( 12 voturi)

**Pct.5. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre,raportul de specialitate si avizul comisiei.**

Belenyesi F. Ar fi cineva doritor sa inchirieze?

Bogdan G. Ar însemna un venit pentru comună.

Belenyesi F. E mult 12 ani.

Secretar. În caietul de sarcini s-a prevăzut posibilitatea reziliere in caz de nevoie de utilitate publică.

Ozsvath E. Ce valoare are imobilul?

Primar. Nu știu să vă spun.

Szilagyi A. Dacă avem excedent de teren am putea anunța,poate vine vreun investitor.

Primar. Nu putem asigura utilitățile.

Se supune la vot.Cu 10 voturi pentru, 2 voturi împotriva (Szakacs J,Szilagyi A) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.6. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre,raportul de specialitate si avizul comisiei.**

Primar. Proiectul de hotărâre a mai fost dezbătut în ședința anterioară.

Bența D. În Hărănglab nu mai putem circula.Vă rugăm să luați măsuri pentru modernizarea trotuarelor.

Belenyesi F. Tot plătim pentru drum,și tot asa e.

Primar. Nu s-a plătit.Până nu se plătește,executantul nu execută.

Belenyesi F. V-am rugat să veniți să vedeți cum arată strada din Hărănglab care duce spre cabană.Curge apa pe mijlocul drumului.

Bogdan G. Șanțul nu este curățat și din cauza asta curge pe drum.

Se supune la vot.Cu 7 voturi pentru,5 voturi împotriva (Ozsvath E,Bogdan G,Szakacs J,Szilagyi A,Pal Vasile L) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.7. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre,raportul de specialitate si avizul comisiei.**

Se supune la vot.Cu unanimitate de voturi (12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.8. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre,raportul de specialitate si avizul comisiei.**

Primar. Asociația Centru Romilor vor continuarea proiectului.Legat de protocolul de colaborare am avut unele obiecțiuni, care pana la urmă a fost modificat.În baza protocolului se va încheia un contract de comodat pentru containerul din localitatea Abuș.

Rus D. Au fost trimise persoane la cursuri pentru mediatori sanitari si comunitari.

Primar. Nu am cunoștință.La mine nu a venit nimeni.

Lacatuș N. La ședința care a avut loc în Târgu Mureș s-a discutat angajarea unor mediatori în cadrul primăriilor.

Se supune la vot.Cu 10 voturi pentru,2 voturi împotrivă (Szilagyi A,Pal V.) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.9. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre,raportul de specialitate.**

Primar. Prin hotărârea Consiliului local nr.32/2016 s-a aprobat dezlipirea imobilului situat în localitatea Mica,nr.115-116 în două imobile.Suprafața măsurată a celor două imobile este de 1274.Cu ocazia dezlipirii nu s-a aprobat si rectificarea suprafeței,iar acum OCPI solicită rectificarea suprafeței ,în sensul diminuării de la 1440 mp,cât figurează în acte,la 1274 mp ,suprafață care a rezultat din măsurători.

Se supune la vot.Cu unanimitate de voturi (12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Secretarul comunei solicită depunerea declarațiilor de avere și de interese până la termenul legal de 15 iunie.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi,sedința se încheie.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta  
Golya Ioan

Secretar,  
Kertesz Istvan Andras

PENTRU CONFORMITATE CU ORIGINALUL  
SECRETAR

Kertesz Istvan Andras

